
gerentúlról, az Amerikai Egyesült Államok-
ból és Ausztráliából is. A forgalmazásra egy
sajátos és igen ösztönzõen mûködtetett fo-
gyasztói klubhálózatot hoztak létre, amely-
nek már több tízezer tagja van, s a növeke-
dési lépték havonként meghaladja a tíz  szá-
zalékot…

– Mi a siker titka? – kérdeztük Gaál
Lászlót.

– A legfontosabb, hogy a termék hatá-
sának igen kedvezõek a  tapasztalatai –
válaszol –,  a legjobb reklám pedig az,
amikor ezt a kedvezõ véleményt az embe-
rek elmondják,  továbbadják egymásnak.
Másrészt az egyre növekvõ igényeket egy
tõkeerõs, stabil, megbízható, s teljes mér-
tékben magyar tulajdonú cég képes bizto-
sítani. Harmadrészt pedig egy olyan érde-
keltségi rendszert építettünk ki a fogyasz-
tói klubhálózaton belül, amely képes nap-

ról napra terjeszkedni,
bõvülni. S mindehhez
egy olyan munkatársi
csapatot sikerült össze-
verbuválnunk, amely
csodákra képes – e tekin-
tetben nekem a lóhere va-
lóban szerencsét hozott!

– Hogyan jut el a ter-
mék külföldre, miként
tudnak a világ más or-
szágaiban élõ honfitár-
saink segíteni az ottani
megismertetésben?

– Már eddig is sok se-
gítséget kaptunk a kül-
honi magyaroktól, akik
szívügyüknek tekintik
ennek a hungaricumnak a megismerte-
tését. Mivel rendelkezünk a szükséges
engedélyekkel, így nagyon egyszerû az
Európai Unió országaiban a FlavonMax
bevezetése, forgalmazása, nem igényel
különösebb adminisztrációt, procedú-
rát. Az Amerikai Egyesült Államokból,
Kanadából és Ausztráliából is vannak
komoly érdeklõdések, ezekben az or-
szágokban a piackutatás folyamata zaj-

lik, s a megfelelõ elõkészületek után
dönt a cégvezetés a további fejlemé-
nyekrõl. Partnereink között szerepel a
Magyarságszolgálati Alapítvány és a
Regnum Hungaricum Alapítvány, mind-
két intézmény a határon túl élõ ma-
gyarság összefogásán és a hungar-
icumok világméretû térhódításán fára-
dozik, segítségükkel még szélesebb kör-
höz sikerül majd eljutnunk.
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– Amikor a lehetõség az Ön ajtaján
kopogtatott, bizonyára nem a hátsó kert-
ben keresgélte a négylevelû lóheréket,
ahogyan egyik kiadványuk mottójául
választott idézetében olvashatjuk, ha-
nem valószínû, hogy éppen keményen
dolgozott egy találmányon… – jegyeztük
meg Gaál Lászlónak.

– Valóban, nem sok lóherét gyûjtöttem
eddigi életemben, viszont annál többet
dolgoztam azért, hogy néha a szerencse
se kerüljön el – válaszolta. – A mottónk
egyébként azt az üzenetet hordozza,
hogy senki ne tétovázzon, hanem tegyen,
cselekedjen boldogulása érdekében.
Egyébként, megvallom, én egy álmodozó
típus vagyok, s nekem is voltak-vannak
álmaim.  Az egyik arról   szólt, hogy egy-
szer valami jellegzetes magyar értéket
tudjak majd, képletesen szólva:  az egész-
ségügy nemzetközi asztalára tenni.
Amely  a világ más országaiban is segít az
embereken, öregbítve ezáltal a magyar-
ság hírnevét – meséli Gaál László, a
FlavonMax  létrehozásának története kap-

csán. – Mivel az egészségügy té-
makörében gon-

dolkodtam, ezért mindenképpen a ma-
gyar népgyógyászat hagyományaira, a
természetes, hazai növényekre, konkré-
tabban a gyümölcsökre, s ezek összevont
kedvezõ hatásaira építettem az elképzelé-
seimet. 

– Mitõl sajátos, különleges ez a talál-
mány?

–  Eleve elvetettem, hogy egy újabb tab-
lettát, kapszulát, vagy port készítsünk, hi-
szen ezeknek a felszívódása igen ala-
csony százalékot mutat. … Ugyancsak el-
vetettem, hogy külföldi tõkét vonjak be a
megvalósításba, hogy valamely multinaci-
onális cég kebelében jöjjön ez létre… Szó-
val, igazi magyar terméket akartam,  ma-
gyar emberekkel, s elsõsorban a magyar
emberek segítésére! Hálás vagyok a sors-
nak, hogy ennek a találmánynak a ki-
munkálására olyan szakmai gárdát, üzlet-
társakat, barátokat és ismerõsöket sike-
rült megnyernem, akik szakmájuk kiváló-
ságai, s emellett ragyogó emberek.

Végül is, hosszas kutatómunka után
készült el a FlavonMax nevet viselõ ter-
mék, amely a népgyógyászatban  évszá-
zadok óta közismert növények, gyü-
mölcsök – így például fekete áfonya,  fe-
kete ribizli,  fekete bodza,  kékszõlõ,
cékla,  homoktövis,  fekete szeder,  grá-
nátalma,  vadcseresznye… – hatóanya-
gait tartalmazza. Pontosabban, egymás
hatását felerõsítve, igen magas haté-

konysággal. 

Ahogyan  dr. Dinya Zoltán, a Magyar
Tudományos Akadémia  professzora, a
flavonoid kutatás nemzetközi szaktekinté-
lye említi, ennek a terméknek  a hatóanya-
ga, nemzetközi egységben kimutatva is
igen magasan veri a többi flavonoid-ter-
méket. Lévén  lekvárszerû, gél állagú – fel-
szívódása és ennél fogva a hatékonysága
is többszöröse a tablettáénak, a kapszulá-
énak, sõt a folyadékénak  is. Egy kiskanál-
nyi termék tartalmazza az egész napi vita-
min, ásványi anyag, nyomelem szükségle-
tet. A FlavonMax íze finom, illata kelle-
mes, s nagyon kedvelik az idõsebb embe-
rek is, akik már sok-sok kilónyi gyógy-
szert, vitamin és ásványi anyag tablettákat
fogyasztottak el, nem ritkán fölöslege-
sen... 

Gaál László az ötlettõl az európai szintû
forgalmazásig, minden fázist magyar kéz-
ben tart. Hajdú-Bihar megyében,
Vámospércsen építette fel az elsõ gyárat,
amelyet azóta folyamatosan bõvít.  Debre-
cenben található a cég elegáns központja,
de Budapesten és az ország több városában
irodákat, raktárakat nyitottak. A többi kö-
zött Romániában, Svédországban, Lengyel-
országban, Németországban és más orszá-
gokban is megkezdték a piacépítést, hiszen
az Európai Unió mind a huszonhét országá-
ban rendelkeznek a szükséges engedélyek-
kel, sõt komoly érdeklõdés mutatkozik ten-

Magyarországról számos különleges termék vált már az egészségügy területén
világszerte elismertté az elmúlt évtizedekben. A C-vitamin felfedezésétõl a Béres-
cseppig hosszasan sorolhatnánk a különféle hungaricum jellegû találmányokat,
melyek sorába nemrég egy olyan ígéretes termék került, mely a népgyógyászat-
ból ismert, természetes forrásból származó gyümölcsök hatóanyagait ötvözi, s
alkalmazása már ma is sikert sikerre halmoz. Kitüntetõ díjakat kap, kiválóak a
tudományos és a klinikai minõsítések, elismerõek a fogyasztói visszajelzések –
és az üzleti számok is igencsak felfelé ívelnek. Gaál Lászlónak és csapatának eb-
ben a termékben, a FlavonMaxban  lényegében másfél évtizedes szakmai tapasz-
talata, tudása, ismerete és kapcsolatrendszere csúcsosodott ki.

Gaál László világhódító útjára indított egy hungaricumot

Amikor a szerencse az ajtónkon kopogtat
Mottó: „Azért nem jut olyan sok ember sehova az életben, mert amikor a lehetõség
kopogtat az ajtajukon, éppen a hátsó kertben keresgélik a négylevelû lóheréket.”

(Walter Chrisler)

Miért népszerû?
ll A FlavonMax  negyven kilógramm természe-

tes, tiszta környezetbõl származó gyümölcs
és zöldség  különleges eljárással sûrített-ha-
tóanyaga, lekvárszerû gélformában;

ll a népgyógyászatából évszázadok óta ismert
gyümölcsök-, a fekete áfonya, a fekete ribiz-
li, a fekete bodza, a kékszõlõ, a cékla, a ho-
moktövis, a fekete szeder, a gránátalma, a
meggy, a vadcseresznye- tudományos alapon
összeállított, egymás hatását erõsítõ komple-
xuma;

ll egy kis üvegben az egész havi adag, amely
napi egy kiskanálban a megfelelõ mennyiség-
ben tartalmazza a napi antioxidáns, vitamin,
nyomelem, ásványi anyag szükségletet;

ll Finom íz, kellemes illat, könnyû fogyasztha-
tóság.

Bõvebb információ:
Magyarságszolgálati Iroda
Tel.: 36/209-886-839
36/20/410-5994

E-mail: magyarság@t-online.hu
media.mix@chelo.hu

Gaál László


